
Schritt 1Schritt 1

Fahre auf die Basis des Lifts.
So dient das Auto als Gegengewicht für den Lift 
und du kannst schwere Windschutzscheiben 
sicher anheben.

Schritt 2Schritt 2

Maximale Last: 40 kg

Schritt 3Schritt 3

Du kannst die Rotationsgeschwindigkeit an-
passen, indem du diese zwei Schrauben mit 
einem Inbusschlüssel löst oder anziehst.

Schritt-für-Schritt
Schritt-für-Schritt-Anleitung zum Austausch von Windschutzscheiben 
Hergestellt mit unserem K4600



Schritt 4Schritt 4

Kippe nun den gefalteten Arm nach vorne, so-
dass er auf der Ausgleichsgleitfläche aufliegt.

Schritt 5Schritt 5

Montiere den anderen Arm am Ende des eben 
ausgeklappten Arms.
Ziehe den Stift heraus und schiebe den Arm 
hinein. (Der Stift hält den Arm an Ort und Stelle.)

Schritt 6Schritt 6

Du kannst den Winkel des Arms einstellen, indem 
du die Gleitfläche lockerst bzw. festziehst.
(Um sicherzustellen, dass der Arm waagerecht ist.)

Schritt 7Schritt 7

Befestige den blauen Gurt am Ösenbolzen.



Schritt 8Schritt 8

Baue den Tisch auf, indem du ihn auseinanderk-
lappst und die Aluminiumhalterung einrastest.
Passe Abstand und Position des Tisches entspre-
chend dem Arm an.

Achte darauf, dass ein Ende der Aluminiumhal-
terung mit Kabelbindern am Tisch befestigt ist 
(diese sollten bereits fixiert sein).

Schritt 9Schritt 9

Bringe die Saugnapf-Einheit an der Wind-
schutzscheibe an.

Schritt 10Schritt 10

Befestige den blauen Gurt an der Saugnapf-Einheit 
und justiere den U-Bügel, indem du die Schrauben 
löst.

Schritt 11Schritt 11

Setze die Saugnäpfe auf die Windschutzscheibe.

Greife nun die Saugnäpfe und hebe die Wind-
schutzscheibe mithilfe der Fernbedienung an.
Die Saugnäpfe dienen zur Führung der Scheibe.



Schritt 12Schritt 12

Lege die Windschutzscheibe vorsichtig auf den Tisch.

Die zwei “Beine” der Saugnapf-Einheit passen zwischen 
die Halterungen auf dem Tisch - wie im Bild zu
sehen.

Lege die Windschutzscheibe auf den Tisch und entferne 
sie von den Saugnäpfen.

Schritt 13Schritt 13

Befestige die neue Windschutzscheibe an der Saug-
napf-Einheit (und befestige die Saugnäpfe).

Setze die neue Windschutzscheibe in den Rahmen ein.

Schritt 14Schritt 14

Wenn du mit dem Lift fertig bist, kannst du ihn zum 
Verstauen wieder zusammenklappen.

Es ist wichtig, den Lift vollständig abzusenken, bevor 
du mit dem Abbau beginnst.

So vermeidest du Schäden am Lift.

Wenn das erledigt ist, entferne die Armverlängerung 
und lege sie in die Halterung.

Jetzt kannst du den Arm wieder zurückklappen.
Genieße dein fertiges Ergebnis!

Kontrollieren Sie Ihr fertiges Ergebnis!
Nächste Seite ist Verlängerung + Fehlerbehebung



Schritt 1Schritt 1

Zum Anbringen der Verlängerung zuerst den 
Kopf abschrauben.

Schritt 2Schritt 2

Entferne den Kopf.

Schritt 3Schritt 3

Löse die vier Schrauben mit einem In-
busschlüssel und entferne die Welle.

Schritt-für-schritt
Zusatzanleitung: Anleitung zum Austausch von Windschutzscheiben
K4635



Schritt 4Schritt 4

Setze den oberen Teil der Verlängerung auf den Lift.

Schritt 5Schritt 5

Schraube die vier mitgelieferten Schrauben ein.

Schritt 6Schritt 6

Schraube die Verlängerung auf.

Schritt 7Schritt 7

Fixiere die Verlängerung, indem du die 
Steckschraube anziehst.



Schritt 8Schritt 8

Bringe die Welle wieder an.

Schritt 9Schritt 9

Schraube sie wieder fest (alle vier Schrauben).

Schritt 10Schritt 10

Setze den Kopf wieder auf.

Schritt 11Schritt 11

Ziehe die Schraube am oberen Ende des Kopfs fest.



Schritt 12Schritt 12

Der Lift ist jetzt um 15 cm verlängert.

Der Kran kann wie gewohnt verwendet werden.

Schritt-für-schritt
Fehlerbehebung

BatterieBatterie

Wenn du Probleme mit dem Lift hast, prüfe 
zunächst den Batteriestand.

Das geht über die Taste an der Batteriebox.

Grüne Linien zeigen den Ladestand an.

BatterieBatterie

Falls nötig, lade die Batterie mit dem mitgelief-
erten Kabel auf.



KalibrierungKalibrierung

Wenn weiterhin Probleme auftreten, kalibriere 
den Lift neu, indem du beide Tasten auf der 
Fernbedienung gleichzeitig 5 Sekunden lang 
gedrückt hältst.

KalibrierungKalibrierung

Alternativ: Ziehe den Bluetooth-USB-Stecker ab 
und stecke ihn erneut ein. 

FernbedienungFernbedienung

Alternativ (oder wenn du diese Methode bev-
orzugst), kannst du die kleinere Fernbedienung 
am unteren Teil der Steuerbox anschließen.

Oder verwende die App Desk Control.


